



微信号: jsjytv

姜堰微视听

随时随地

第一资讯



# 从申昊开挂出圈说起

□兴姜之堰

5月18日晚,今年中国诗词大会总决赛,清华工科博士申昊“开挂”般地摘得总冠军。

毕业于省姜堰中学06届高三(17)班的申昊,清华大学毕业后的身份是国机工程集团工程师,有“理工科系里的文学大佬”之称。

在当下信息爆炸的时代,出圈成为许多人追求的目标。从省姜中学霸申昊在诗词大会上摘得桂冠到中专女生姜萍闯入全球数学竞赛决赛,再到农村女诗人余秀华一夜成名,这些故事无不激励着我们去探寻出圈的奥秘。

出圈离不开个人的不懈努力和深厚积累。申昊之所以能在诗词大会上大放异彩,是因为他有着深厚的文学素养和广泛的诗词储备。姜萍能在全球数学竞赛中崭露头角,离不开她扎实的数学基础

和不懈的钻研精神。余秀华虽然出身农村,但她对诗歌的热爱和坚持让她在诗歌领域找到自己的位置。这些例子告诉我们,出圈并非一蹴而就,而是需要个人在某一领域坚持长期学习、积累,不断提高自己的能力和水平。

平台的机遇对于出圈同样至关重要。无论是才艺展示、学术研究还是职业发展,合适的平台都能为个体提供巨大的推动力。诗词大会具有广泛的影响力、专业的评审团队、丰富的诗词资源。申昊通过参加诗词大会展现自己的诗词才华,为他未来的学术和职业发展奠定坚实基础。阿里巴巴全球数学竞赛因其国际性的竞赛平台、高水平的参赛选手、丰厚的奖金和荣誉等特点,为姜萍提供了与国际顶尖数学人才竞技的机会,同时为她

赢得更多的学术资源和职业发展机会。余秀华通过在网络上发布自己的诗歌作品,一夜之间走红,成为农村女诗人的代表。这是因为互联网社交媒体传播速度快、互动性强、覆盖范围广,为她提供了一个低门槛、高效率的展示平台,让她的诗歌作品能够迅速传播到全国各地,赢得广泛的读者群体和粉丝支持。

社会认可也是出圈的重要因素。申昊夺冠不仅在当地引起轰动,也吸引众多媒体关注和报道,进一步提升了他的知名度。他的成功被视为教育成果的典范,得到教育界的高度赞誉和肯定。广大公众对他的才华和努力表示赞赏和支持。姜萍的成就被认为是中专教育质量的体现,得到教育界广泛认可。她的故事激发公众对中

专学生的关注和尊重,对推动数学教育的普及和提高具有重要意义。余秀华通过诗歌表达自己对农村生活的热爱和对自然的敬畏,引起广泛共鸣。她的诗歌作品得到文学界高度评价和认可,被认为是当代诗坛的杰出代表。她的故事激发公众对农村文化的关注和兴趣,她的诗歌作品被广泛传播和欣赏,她的成功为农村文化的传承和发展作出了贡献。无论是申昊的诗词才华、姜萍的数学能力还是余秀华的情感表达,都离不开社会的广泛关注和认可,从而为他们未来的发展提供了更多机遇和空间。

未来,我们将会面临更多的平台机遇和挑战。让我们以开放的心态、敏锐的洞察力去发现和把握这些机遇,以坚定的信念、不懈的努力去追寻自己的梦想,书写属于自己的开挂出圈人生。

义茶亭

## 区领导到大唐泰州热电开展“百团进百万企业千万员工”活动

(上接1版)钱军现场点评时指出,此次演练响应迅速、行动有力、协调联动、配合有力、操作规范、应对有力,保障了系统稳定运行,达到一定效果。相关部门要认真总结大唐泰州热电在安全生产方面的经验做法,加强学习借鉴,切实把演练的成果转化运用好、把演练的制度常态执行好,时刻保持战斗状态,做到防患于未然。

随后,钱军就安全生产作专题宣讲。他强调,各地各部门要对照工作要求,紧紧牵住责任落实这个“牛鼻子”,坚决落实好政府、部门、企业“三个责任”,做到各司其职、各尽其责,坚决守住不发生重大及以上安全生产事故的底线。要强化企业主体责任,既要全面夯实第一责任人责任,做到安全责任、安全投入、安全培训、安全管理、应急救援“五个到位”;也要严格落实全员岗位责任,加强内部执纪,形成“层层负责、人人有责、各负其责”的工作体系。要压实部门监管责任。应急管理局要充分发挥牵头抓总作用,健全完善会商研判、防控协同机制,加快形成部门、镇街、企业齐抓共管、协同联动格局;发改委要在服务

保障好能源企业发展的同时,强化行业安全风险分级管控和隐患排查治理工作,不断提升应急处突能力。要严明属地管理责任。严格落实“党政同责、一岗双责”要求,集中精力,保持定力,紧盯重点行业领域,强化动态排查,摸清隐患底数,建立台账资料,逐个整改销项,做到标本兼治、闭环管理,切实担负起“促一方发展,保一方平安”的政治责任。

## 日照岚山区组团来姜考察铸造行业整治工作

(上接1版)拿出87家企业关停退出、109家企业整治提升的“一企一策”治理方案;注重示范带动作用,充分发挥鑫宇、振华、扬动等头部企业先行作用,打造兴达、富瑞、吉丰等13家标杆典型,推动各类型铸造企业“学有榜样”,激发企业“我要改”“主动改”“创新改”的紧迫感和主动性,全区纳入整治提升企业的整改验收通过率近90%,全力推进铸造行业高端化、智能化、绿色化发展。

考察团认为,姜堰区铸造产业有基础、有规模,整改工作很有成效,很多方面值得学习借鉴。他们将充分吸收我区先进经验做法,结合自身实际,抓紧抓实铸造行业专

项整治工作,持续提升生态环境质量,并通过建立两地信息交流平台,实现产业互利共赢。

## 实干笃行挑大梁 砥砺奋进作贡献

(上接1版)2023年,开发区经济指标稳中有进,近3年的工业开票销售年均增长超12%,工业入库税收年均增长超25%。产业体系彰显特色,重点打造新能源、新装备、新基建“2+1”产业体系,初步形成新能源产业组团、新装备产业组团和新基建产业组团;项目建设动能强劲,扬电科技、振华海科成功申报2023年省重大项目,“泰达新型纱线制造项目”服务团队、“航菱微半导体生产项目”服务团队入选区“骏马奖”。在2023年度“三比一提升”专项考核中,开发区位列全市11家A档园区第三位(全市第一等次),投资促进部在2023年度“三比一提升”专项及时奖励中获得集体三等功。

针对复杂严峻的宏观经济形势,2024年在高质量发展大潮中,开发区如何进一步勇挑大梁、争作贡献?

开发区党工委副书记、管委会主任孔伟表示,开发区将把高质量发展作为新时代的硬道理,抢抓机遇,迎难而上,步调一致向前进,躬身实干争头名,按照“稳中求进、以

进促稳、先立后破”的要求,持续巩固和增强经济回升向好态势,因地制宜发展新质生产力,以高质量发展过硬成果为“强富美高”新姜堰现代化建设贡献更大力量。聚焦产业焕新,构建现代化产业体系。围绕“打造长三角重要的精密制造产业基地”,统筹推动传统产业转型升级、新兴产业壮大、未来产业培育;聚焦项目攻坚,打造高质量发展引擎。牢固树立“项目为王”理念,坚定不移真抓实干项目、抓真项目,做到高质量引项目、高效率建项目、高标准推项目;聚焦创新驱动,激发新质生产力动能。坚持以科技创新催生新产业、新业态、新模式,通过培育创新群体,打造创新平台,集聚创新人才为新质生产力蓄势赋能;聚焦效能提升,锻造争先争优型队伍。坚持“四敢”争先,弘扬“步调一致向前进、躬身实干争头名”的会船精神,全面争先进位、跨越赶超。

### 遗失公告

遗失泰州市姜堰区罗塘街道办事处,开给泰州市团市委江苏省非税财政收入一般缴款书票据一份,金额:7500元,票据号:4010585605,开票日期:2024年04月03日。

声明作废

康养名城 活力姜堰